



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16.05.2018

№ 20-св

Про затвердження результату
вивчення попиту на об'єкт
оренди

Керуючись Законом України "Про оренду державного та комунального майна" (із змінами), рішеннями обласної ради від 06.04.2017 № 24 "Про нормативно-правові документи з питань орендних відносин для об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області", від 01.03.2018 № 25 "Про надання в оренду нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області", враховуючи звернення місцевої асоціації органів місцевого самоврядування "Регіональний центр розвитку спроможних територіальних громад Запорізької області" від 18.12.2017 № 01/12 (вхід. від 19.12.2017 № 5461/01-14):

1. Затвердити результат вивчення попиту на об'єкт оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області загальною площею 51,5 кв. м, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, управління яким здійснює комунальне підприємство "Універс" Запорізької обласної ради, щодо оренди якого надійшла одна заява від місцевої асоціації органів місцевого самоврядування "Регіональний центр розвитку спроможних територіальних громад Запорізької області".

2. Управлінню юридичного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради разом із комунальним підприємством "Універс" Запорізької обласної ради (далі – Підприємство) вжити заходів відповідно до чинного законодавства та нормативно-правових документів обласної ради щодо укладення договору оренди нерухомого майна з місцевою асоціацією органів місцевого самоврядування "Регіональний центр розвитку спроможних територіальних громад Запорізької області", терміном до 31.08.2020, для розміщення громадського об'єднання на площі, що не використовується для провадження підприємницької діяльності і становить для частини площі, що перевищує 50 кв. м, відповідно до розрахунку з орендної плати, наданого Підприємством.

Голова ради

Г.В.Самардак